
 نقا ط (  3)   التمرين الأول :  
 حيحة . فقط ص هااحد , ثلاث إجابات من أسئلة هذا التمرين  سؤال ليلي ك

 الصحيحة.لإجابة اكتب أمامه الحرف الموافق لوالسؤال  رقمفي كل مرة  انقل        

1) (𝑂, 𝐼, 𝐽) معين متعامد في المستوي  و𝐴(−3; ;𝐵(−3و  (4  متناظرتان بالنسبة إلى :  𝐵و   𝐴.إذن (4−

 . Oج(           .    (OJ)ب(  .            (𝑂𝐼)   (أ

2) (𝑂, 𝐼, 𝐽) معين في المستوي  و𝐴(−3; ;𝐵(−3و  (4  : تساوي [𝐴𝐵].إذن إحداثيات فاصلة منتصف (4−

;3−) (أ ;0).        ب( (2 ;3−).         ج(    (2− 0)  . 

3) |𝜋 −  : تساوي  |3,14

𝜋 (أ + 𝜋−.        ب(       3,14 + 𝜋.           ج(    3,14 − 3,14     . 

   

 نقاط ( 6)     التمرين الثاني :    

2√2  احسب : (1 × (
3

2
× √2)    ,√5(√5 + 1) − 3√5  ,|2 + √2| − |−3 − √2|. 

 في كل من الحالات التالية :   𝑥أوجد العدد الحقيقي   (2

               𝑥 − 3 = √2   ,(𝑥 − √3)(𝑥 + 2) = 0    ,|𝑥 − 3| = 2. 

 نقاط ( 5)   التمرين الثالث :   

𝐴لتكن العبارة     = (𝑎 − 1) − [(1 − √5)] − [−(2 − 𝑏)]    حيث𝑎 و𝑏  . عددان حقيقيان 

 .   𝐴احذف الأقواس و المعقوفات ثم اختصر العبارة  (1

 العددية للعبارة في كل من الحالات التالية : احسب القيمة (2

𝑎 (أ = 𝑏    )ب .𝑎 − 𝑏 = 𝑎.ج(   5√− = 𝑏و  0 = 2 + √5. 

 نقاط ( 5)   التمرين الرابع :

,)نعتبر  𝐼, 𝐽)   معينا  متعامدا في المستوي حيث𝑂𝐼 = 𝑂𝐽 = 1𝑐𝑚 و𝐴(1; ;𝐵(−1و (3− ;𝐶(2و (3 5)    

 .   [𝐴𝐵]منتصف  𝑂بين أن أ (   (1

 ثم حدد إحداثياتها.  𝑂بالنسبة إلى  𝐶مناظرة  𝐷ابن النقطة  (ب

 متوازي الأضلاع . 𝐴𝐶𝐵𝐷بين أن الرباعي  أ ( (2

 ؟ (𝐴𝐷)وفقا لمنحى  (𝐵𝐷)على  𝐶ماهو مسقط النقطة  (ب

 ؟  (𝐵𝐷)فقا لمنحى و (𝐴𝐷)على  𝐴ماهي مجموعة النقاط التي مساقطها  (ج

 . 𝐸 حدد إحداثيات النقطةبالنسبة إلى محور الترتيبات .  𝐶مناظرة النقطة  𝐸أ (لتكن النقطة   (3

 ثم استنتج إحداثياتها . [𝐶𝐸]منتصف 𝐹. بين أن  𝐹في نقطة (𝐶𝐸)يقطع  (𝑂𝐽)المستقيم (ب
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